

Milí rodiče, žáci a studenti!

Všimli jste si, že ulice Loučanská vedoucí k radotínským školním budovám bývá každé ráno plná aut? Víte, že se před osmou hodinou musí do své třídy dostat okolo 1200 žáků základní školy a studentů gymnázia?

Chceme pro děti více bezpečí!



**Radotínská radnice
se ve spolupráci
s Vaší školou
připojila k pilotnímu
projektu**

**ŠKOLNÍ
ULICE!**



CO TO ZNAMENÁ?

Od 4. září do 22. prosince 2023, vždy v čase **od 7:30 do 8:00 hodin**, bude **vjezd do ulice** před školními budovami **zakázán motorovým vozidlům** – prostor se uvolní pro všechny, kdo do školy přijdou pěšky, přijedou na kole nebo koloběžce. Na ulicích bude bezpečno, jak by u školy mělo být. Školní autobusy samozřejmě ke školám přijedou. Zákaz se jich netýká.

NOVÁ LÁVKA

Cestu do školy zároveň výrazně zjednoduší **nová bezbariérová lávka** spojující nové sídliště a nádraží se školní lokalitou. Od začátku září po ní školáci i studenti bezpečně přejdou ke školám, zcela se vyhnou frekventovaným silnicím.

ČEHO CHCEME DOSÁHNOUT

- » Bezpečnější příchod do školy.
- » Odpadne ranní stresová situace, kterou znají řidiči projíždějící ulicí Loučanská před školami.
- » Klidnější ulice.
- » Snížení ranního znečištění ovzduší v okolí školy.
- » Upozorníme na problém, který nadbytek aut v době ranní špičky utváří.

» Zjistíme, že existují lepší způsoby dopravy do školy, než je automobil, které jsou navíc přínosem pro zdraví.

Doba omezení vjezdu motorových vozidel bude trvat **pouhých 30 minut** ve školních dnech, výjimku budou mít vozidla přepravující držitele karty ZTP. Nikdo nebude omezen při výjezdu ze školní ulice.

V blízkosti školy je hned několik míst, kde své dítě můžete vysadit z auta na začátku jeho **bezpečné cesty ke škole**, anebo odkud školáka doprovodíte. Využít lze například parkoviště před Albertem a okolí nové lávky (bude hotová do konce prázdnin) v ulici Na Betonce, parkoviště za sportovní halou, parkoviště U Ondřeje, parkoviště u zdravotnického střediska na Sídlišti.

Před začátkem nového školního roku Vás budeme **podrobně informovat** o rozsahu a podobě opatření, možnostech parkování a bezpečných pěších trasách do školy. Sledujte Noviny Prahy 16, webové stránky Městské části Praha 16 (www.praha16.eu) a informační systém školy.

Další informace poskytne koordinátor projektu:

Ing. Petr Šiška, místostarosta Městské části Praha 16,

tel.: 608 322 525, e-mail: siskapetr@seznam.cz

